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ПОЛОЖЕНИЕ

об областном конкурсе на знание государственной символики
России и Кемеровской области 

1. Цели и задачи

Областной конкурс на знание государственной символики России и Кемеровской области (далее – конкурс) проводится с целью воспитания патриотизма и гражданственности детей и подростков.

Задачи:

– популяризация государственных символов Российской Федерации – Флага Российской Федерации, Герба Российской Федерации, Гимна Российской Федерации;

– изучение учащимися истории государственных символов Российской Федерации и символов Кемеровской области, их исторической преемственности, сущности и значения в различные периоды истории;

– расширение исторических знаний и представлений учащихся;

– развитие творческих способностей учащихся;

– стимулирование работы педагогических коллективов по изучению и популяризации государственной символики Российской Федерации.
2. Организаторы
Общее руководство осуществляет департамент образования и науки Кемеровской области. Организует и проводит конкурс государственное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей Кемеровской области «Областной центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
3. Время и место проведения

Конкурс проводится в два этапа:

Первый этап (муниципальный) – сентябрь-октябрь 2015 года.

Второй этап (областной) – ноябрь 2015 года.

Информация о конкурсе размещается на сайте www.kuztur42.narod.ru.
4. Участники

К участию в конкурсе приглашаются победители и призеры муниципальных конкурсов на знание государственной символики. От каждой территории принимается не более 3 работ в каждой номинации и возрастной группе. Возрастные группы:

– младшая группа – 1-4 классы;

– средняя группа – 5-8 классы;

– старший группа – 9-11 классы.
5. Номинации и требования к конкурсным работам
Конкурс проводится по следующим номинациям:
– «Литературное творчество» (проза, поэзия);

– «Исследовательские работы»;

– «Декоративно-прикладное искусство».
Печатные работы в номинациях «Литературное творчество» и «Исследовательские работы» выполняются на листах формата А4 на одной стороне листа; размер шрифта не менее 12-го, нумерация страниц сквозная. На титульном листе указываются: название работы, номинация, вид работы, сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, год рождения, класс, полное название образовательного учреждения в соответствии с уставом и адрес), сведения о научном руководителе, консультанте (фамилия, имя, отчество полностью, должность, полное название образовательного учреждения).
В номинации «Декоративно-прикладное искусство» принимаются композиции на тему «Герб/флаг на просторах моей Родины». Работы должны быть размером не более 50 х 70 см. 

Поступление конкурсных материалов рассматривается как согласие автора на их возможную полную или частичную публикацию с соблюдением авторских прав, в том числе и на веб-сайтах.
Работы, высланные на конкурс, не рецензируются. Материалы, не занявшие призовых мест, хранятся в ГАОУ ДОД КО «Областной центр детского и юношеского туризма и экскурсий» в течение месяца после подведения итогов.
6. Подведение итогов и награждение
Победители конкурса награждаются грамотами департамента образования и науки Кемеровской области.
Работы, занявшие 1 и 2 место в каждой номинации, могут быть представлены на Всероссийский конкурс на знание государственной символики Российской Федерации.
7. Финансирование

Расходы, связанные с проведением конкурса, несет государственное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей Кемеровской области «Областной центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Расходы, связанные с отправкой и оформлением творческих работ несут участники.
Приложение 1 
Заявка

на участие в областном конкурсе на знание государственной символики России и 

Кемеровской области 
(2015 г.)
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